

坚持惩防并举 突出纠风惩腐

商城县着力构建基层党风政风监督机制

信阳消息(王锋 廖家全 吴若辰) 基层党风政风监督检查机制建设是新形势下全面深化改革、完善党的制度体系建设、落实党要管党、从严治党要求的重要举措,商城县以改进干部作风为导向,以保障群众合法权益为目标,以监督问责为手段,坚持惩防并举,严格立规肃纪,突出纠风惩腐,着力建设常态化、长效化工作机制,深入推进基层党风政风监督机制建设,营造了党风正、政风清的良好基层政治生态。

建好阵地夯基础。商城县纪委以“四中心一平台”建设为契机,不断探索提升农村民主监督管理水平,发挥纪委书记手机短信平台优势,速查快办一批“群众反映激烈、问题单一、易查易结”的案件,依托基层廉政远程教育,组织党员领导干部集中学习反腐倡廉、新《条例》《准则》和领导干部廉洁从政等案例,不断增强领导干部防腐拒变能力。其中通过手机短信举报平台先后接到群众举报电话152起,收到举报短信335条,党纪政纪问责38人。

监督检查严惩处。制定出台《商城县基层党风政风监督检查工作考评办法(试行)》《典型案件通报曝光办法》,对违反工作纪律的行为开展监督检查。利用联合督查工作“三支队伍”,采取明察暗访、走访调查等形式进行日常监督检查、常规重点督查。截至12月底,全年下发

督察通报10期,处理相关责任人411人,其中党政纪处分137人,组织处理274人,震慑效应进一步彰显。

集中整治维民利。开展特困人员供养、农村环境整治、退耕还林、农资补贴4个专项活动,以查处与民争利、侵害群众利益的基层贪腐案件为突破口,切实维护群众利益。截至目前,全县22个乡镇(处)已排查基层“四风”和腐败类问题线索109个,立案查处55起,给予党政纪处分62人,约谈函询53人;在组织开展城乡低保和特困人员供养问题专项治理工作中,全县取消城乡低保和特困供养人员1885人,并集中查处了一批典型案件,给予22人党政纪处分,6人诫勉谈话,集中通报8起“权力保”“关系保”和“不作为、慢作为”典型案件。

“两个责任”重落实。研究制定《商城县关于落实党风廉政建设党委主体责任和纪委监督责任的实施意见(试行)》,分解党风廉政建设和反腐败工作任务;每半年组织一次乡镇和县直单位党组织书记向县纪委会述责述廉活动,面对面、零距离听取下级党委党风廉政建设情况汇报,并进行现场质询,指出存在问题和需要改进的方面,切实加强对各级党委的监督,层层传导压力,落实好党风廉政建设主体责任这个“牛鼻子”。截至目前,已有6个单位党组织书记向县纪委会述责述廉。

县区 传真



为贯彻好新修订《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》,增强广大党员干警遵规守纪自觉性,12月22日上午,新县人民法院组织全体党员干警对学习《准则》《条例》的相关知识进行测试。通过本次测试活动为载体,深入开展党性党风党纪教育、法官职业操守教育,增强了广大党员干警牢固树立党规党纪意识,对于引导广大党员干警坚定理想信念,筑牢廉洁底线具有深远意义。 李锋 高海硕 摄

平桥区长台关乡

全力做好低保核查

信阳消息(王进履 方恒)为全面落实党的惠民政策,近日,平桥区长台关乡全力做好农村低保核查工作,倾力打造阳光低保,做到应保尽保。

该乡党委、政府适时召开乡直各部门和各村、居委会会议,认真部署低保核查工作。会议要求各机构要严格按照《长台关乡低保核查工作方案》开展工作,首先要把党的惠民政策宣传到各家各户,让每

一位村民都了解申请低保的标准。

其次,村干部要积极配合乡干部入户走访,对申请户的人员结构、家庭收入、家庭财产等情况进行核实,逐个分析,确保低保对象不错不漏。同时,强化纪律,对审核确定的低保对象进行公示,接受群众监督,并规范干部行为,杜绝徇私舞弊现象。一经发现骗取低保的人员,将按照有关政策及时给予取消。

潢川县供电公司

全力推进度冬工程建设

信阳消息(李昊益)12月21日,虽然寒风彻骨,可是110千伏定城变电站、35千伏隆古变电站主变扩容建设工地却一派热火朝天的景象,潢川县供电公司工程人员正抢天夺时,全力推进迎峰度冬工程建设,为迎战今冬用电高峰奠定坚实基础。

潢川冬季多雨雪冰冻天气,加之春节务工返乡人员增加,给电网供电能力带来严峻考验。潢川县供电公司为进一步加快迎峰度冬工程建设,抢抓工期,成立迎峰度冬项目工

程建设督导组,加强对重点工程的组织协调,明确各项工程的牵头部门、责任部门,并处理好安全、质量、进度三者的关系,杜绝抢工期而忽视安全和质量,确保各项工程在冬季高峰负荷来临之前竣工并投入电网运行。同时,为使迎峰度冬工作落到实处,该公司还结合秋季安全大检查的契机,加紧对电网迎峰度冬工程进行全面梳理,精心编制迎峰度冬方案和反事故预案,确保迎峰度冬期间电网安全和可靠供电。